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                       موضوع امتحان :  تاریخ امکتحان :                   بسمــه تعالی

  

زارت و                                            مقطع و رشتــه  تحصیلی :  ساعت امتحان :                 علوم ، تحقیقات و فناوري

  

  نام استـــآد :                 دسی قوچـــاندانشــکده فنی و مهن                   وقت امتحان :

  

  

  شماره
  متـــــن ســـــــــوالات
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ولتی، در زیر نشان داده شده است. امپدانس بار متصل  2500/250دار معادل ارجاع شده بطرف فشار ضعیف یک ترانسفورماتور تک فازم

380ال فشار قوي برابر با،شده به دوسر ترمین 230j باشد.اهم می  

  ولت مطلوبست: 250براي ولتاژ اولیه 

  الف) ولتاژ ترمینال ثانویه

  ب) جریان و ضریب توان اولیه

  ر.ج) قدرت خروجی و راندمان ترانسفورماتو

  

  

  

200براي یک ترانسفورماتور تکفاز kVA،4000/1000V  مدار معادل ارجاع شده به طرف فشارضعیف را رسم کرده و تمام مقادیر را نشان

0.بار درصد است. ضریب توان بی 97درصد بار کامل  60دهید. بازده ترانسفورماتور در ضریب توان واحد در بار کامل و در  و تنظیم بار  25

0.کامل در ضریب توان    درصد است. 5فاز پس  8

  

/و kV10پیچه فاز دو سیماز یک ترانسفورماتور تک V2500 تا میزان V2500، بعنوان یک اتوترانسفوماتور، جهت افزایش ولتاژ منبع250

باشد. اگر از هردو میV125پیچه شامل دو قسمتپیچی فشارضعیف ترانسفوماتور دو سیمشود. سیماستفاده میV2625ولتاژ خروجی

  پیچی فشارضعیف استفاده شود، مطلوبست:قسمت سیم

  خروجی ترانسفورماتور kVA) الف(

  انتقالی و هدایتی kVA) ب(

  هاي مختلف مدار) رسم نمودار اتصالات مناسب و پیدا کردن جریان در قسمتج(

.را در سرعت بار کاملkW35توان وروديHz50و V400یک موتور القایی سه فاز .r p m980گیرد. تلفات کل استاتورمیkW1  و

.تلفات اصطکاك و مالش هوا kW1   است. محاسبه کنید: 5

  بازده )دتوان محور    ( )جتور  (تلفات اهمی ر )بلغزش     ( )الف(

 دور در 1710اشد. سرعت اسمی موتور بنوع قفس سنجابی میهرتزي، چهارقطبی مفروض است و رتور آن از  60ولتی،  360یک موتور 

  باشد. چهار برابر جریان اسمی می اندازي موتوراست. جریان راه دقیقه

  انداز چند درصد گشتاور اسمی است؟راه شتاورگ )الف(

  دهد.در چه سرعت و لغزشی گشتاور ماکزیمم رخ می )ب(

  ماکزیمم چند درصد گشتاور اسمی است؟ گشتاور )ج(

  به سوالات زیر به طور کامل پاسخ دهید:

  )با رسم شکل و نوشتن معادلاتاندازي موتور القایی با مقاومت یا راکتور در استاتور به چه صورت است؟ (راه )الف(

  شود؟ هر یک را توضیح دهید.م میهایی برروي آن انجانمودن پارامترهاي موتور القایی چه آزمایشخص جهت مش )ب(

  )با نوشتن معادلات مربوط به آن ثابت کنید.دهد؟ (تنظیم ولتاژ حداکثر یک ترانسفورماتور در چه باري رخ می )ج(

  پیچه را بیان کنید.عیب اصلی اتوترانسفورماتور نسبت به ترانسفورماتور دو سیمدو  )د(

   آدینه - باشیدموفق 
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  17/10/1394          امتحان :   تاریخ                                            تحقیقات و فناوري،  وزارت علوم                                        2ماشین هاي الکتریکی   :   امتحانموضوع 

  
  8:00  :  امتحان  ساعت                    مجتمع آموزش عالی فنی و مهندسی قوچ                                                                      کارشناسی/مهندسی برق     : مقطع و رشتــه

    
  دقیقه 120          وقت امتـحان :                                                                              *   اداره امتحانات   *                                                                            بهروز آدینه        نام استــــاد  :                 

  
  شماره صندلی :                           :   شماره دانشجویی                    نام دانشجـــو :

  
         خیر              بلیآزاد است :  کتاب  - جزوه استفاده از       ساده      نوع ماشین حساب :            مجاز نیست                                :  مجاز است   استفاده از ماشین حساب

     
    


